


AVISO DE PRIVACIDAD 
Bolsa de Trabajo - FEMSA

Fomento Económico Mexicano, S.A.B. de C.V., sus subsidiarias y/o filiales, con domicilio en calle Avenida General Anaya, número 601 Poniente, colonia Bella Vista, ciudad Monterrey, municipio o delegación Monterrey, C.P. 64410, en la entidad de Nuevo León, país México, y portal de internet: https://www.careers.femsa.com/, es el responsable del uso y protección de sus datos personales, y al respecto le informamos lo siguiente: 
 
¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales? 
Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades primarias: elaboración del perfil profesional del candidato, a fin de que se encuentre en posibilidad de participar en los procesos de reclutamiento y selección de personal para la aplicación a los diversos puestos de trabajo vacantes en nuestra Bolsa de Trabajo, en lo que corresponde a:

- Identidad: para fines de identificación.
- Ubicación: para considerarlo en las vacantes situadas cercanas a su residencia.
- Contacto: para comunicarnos en caso de que exista alguna vacante acorde a su perfil profesional.
- Intereses: para tomarlo en cuenta en las vacantes afines a su perfil profesional.
- Expectativa económica: para determinar los rangos de sueldo y, en su caso, realizar alguna oferta económica.
- Experiencia profesional: para conocer su trayectoria profesional, las áreas de desarrollo, verificar que cuenta con las habilidades y aptitudes para desempeñar el puesto de trabajo de acuerdo a los requisitos del perfil de la vacante y evaluar si está calificado para desempeñar un determinado puesto o función, así como obtener referencias laborales para conocer su entorno profesional.
- Conocimientos y habilidades: para conocer el nivel de conocimientos y habilidades adquiridos en su trayectoria laboral y determinar si éstos cumplen con los requisitos de las vacantes.
- Escolaridad: para conocer su trayectoria escolar y determinar si es afín al perfil solicitado de la vacante.

¿Qué datos personales utilizaremos para estos fines? 
Para llevar a cabo las finalidades en la primera y segunda fase descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales:

• Datos de identificación
• Datos de contacto
• Datos laborales
• Datos académicos
• Datos patrimoniales y/o financieros

Hacemos de su conocimiento que a través de la Bolsa de Trabajo del Responsable no se recopilan datos personales sensibles.

¿Con quién compartimos su información personal y para qué fines?
Le informamos que sus datos personales son compartidos dentro y fuera del país con las siguientes personas, empresas, organizaciones o autoridades distintas a nosotros, para los siguientes fines y respecto de los cuales no se requiere de su consentimiento.

- Empresas de estudios laborales: Para la evaluación del perfil profesional del candidato.

Le informamos que sus datos personales son compartidos dentro de las Unidades de Negocio del Grupo empresarial del que formamos parte, para el siguiente fin y respecto del cual tampoco se requiere de su consentimiento: intercambio de cartera.

¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, u oponerse a su uso? 
Usted tiene derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted, para qué los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada adecuadamente (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como Derechos ARCO.
 
Para el ejercicio de cualquiera de los Derechos ARCO, usted deberá presentar la solicitud respectiva a través del siguiente medio: correo electrónico datos.personales@femsa.com.mx. 

Para conocer el procedimiento y requisitos para el ejercicio de los Derechos ARCO, ponemos a su disposición el siguiente medio: A través del Formato Único para el Ejercicio de los Derechos ARCO, el cual lo podrá descargar dando click al link que se encuentra en la parte final del presente aviso de privacidad.

Los datos de contacto de la persona o departamento de datos personales, que está a cargo de dar trámite a las solicitudes de Derechos ARCO, son los siguientes: 
 
a) Nombre de la persona o departamento de datos personales: Lic. Karla Ivonne González Valdez.
b) Domicilio: calle Avenida General Anaya No. 601 Poniente, colonia Bella Vista, ciudad Monterrey, municipio o delegación Monterrey, C.P. 64410, en la entidad de Nuevo León, país México.

Usted puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales
Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando sus datos personales. Asimismo, usted deberá considerar que para ciertos fines, la revocación de su consentimiento implicará que no le podamos seguir prestando el servicio que nos solicitó, o la conclusión de su relación con nosotros.

Para revocar su consentimiento deberá presentar su solicitud a través del siguiente medio: correo electrónico datos.personales@femsa.com.mx. 

Para conocer el procedimiento y requisitos para la revocación del consentimiento, ponemos a su disposición el siguiente medio: A través del Formato Único para la Revocación del Consentimiento, el cual lo podrá descargar dando click al link que se encuentra en la parte final del presente aviso de privacidad.
 
¿Cómo puede limitar el uso o divulgación de su información personal? 
Con objeto de que usted pueda limitar el uso y divulgación de su información personal, le ofrecemos el siguiente medio: Su inscripción en el Registro Público para Evitar Publicidad, que está a cargo de la Procuraduría Federal del Consumidor (PROFECO), con la finalidad de que sus datos personales no sean utilizados para recibir publicidad o promociones de bienes o servicios. Para mayor información sobre dicho registro, usted puede consultar el portal de Internet de la PROFECO (http://rpc.profeco.gob.mx), o bien ponerse en contacto directo con el citado organismo al teléfono 01800-962-8000.
 
El uso de tecnologías de rastreo en nuestro portal de internet
Le informamos que en nuestra página de internet utilizamos cookies, web beacons u otras tecnologías, a través de las cuales es posible monitorear su comportamiento como usuario de internet, así como brindarle un mejor servicio y experiencia al navegar en nuestra página. Los datos personales que recabamos a través de estas tecnologías, los utilizaremos para el manejo de la sesión del usuario, así como para desplegar el contenido en el idioma correspondiente. 

Los datos personales que obtenemos de estas tecnologías de rastreo son los siguientes:

- Identificadores, nombre de usuario y contraseñas de una sesión
- Idioma preferido por el usuario
- Región en la que se encuentra el usuario
- Páginas web visitadas por el usuario 
- Búsquedas realizadas por un usuario

El procedimiento para deshabilitar dichas tecnologías es el siguiente: Si usted no desea brindar información no específica, puede programar su navegador para rechazar las cookies, web beacons u otras tecnologías, o para avisar cuando un sitio intenta enviarle las mismas. Sin embargo, si desactiva la opción de aceptar las cookies, web beacons u otras tecnologías, algunas de las secciones de nuestra página de Internet pueden no funcionar correctamente. Para información sobre cómo desactivarlas en su navegador, se puede hacer por “Provisioning” en la opción de: “disable captcha on the external career site for account creation”, o bien, por herramientas de administración en “Gestionar configuración de reclutamiento” en la opción de: “desactivar captcha en sitio externo de carrera profesional para creación de cuenta. 

[bookmark: _Hlk26350067]¿Cómo puede conocer los cambios en este aviso de privacidad?
El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales; de nuestras propias necesidades por los productos o servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad; de cambios en nuestro modelo de negocio, o por otras causas.

Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, a través de nuestra página de Internet: https://www.careers.femsa.com/
	
El procedimiento a través del cual se llevarán a cabo las notificaciones sobre cambios o actualizaciones al presente aviso de privacidad es el siguiente: Publicando un aviso en nuestra página de Internet: https://www.careers.femsa.com/,  específicamente en la página de inicio en la parte inferior izquierda.

Su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales 
Consiento que mis datos personales sean tratados de conformidad con los términos y condiciones informados en el presente aviso de privacidad [    ].

Última actualización: 17/02/2020


* Formatos disponibles:

- Descargar Formato Único para el Ejercicio de los Derechos ARCO.
https://www.femsa.com/assets/2020/02/Formato_Unico_para_el_Ejercicio_de_los_Derechos_ARCO.docx
- Descargar Formato Único para la Revocación del Consentimiento.
https://www.femsa.com/assets/2020/02/Formato_Unico_para_la_Revocacion_del_Consentimiento.docx
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